

岁末相约金鼎 温暖惊喜纷呈

利群西海岸金鼎广场温暖跨年与“金”相约,多重惊喜轮番上演

岁末将至,年味渐浓,跨年的脚步越来越近。想要在温馨氛围中告别旧岁,在欢声笑语中迎接新年?利群西海岸金鼎广场早已备好跨年盛宴!即日起,“温暖跨年与‘金’相约”主题活动启幕。从浪漫的快闪音乐、诱人的美食评选,到实在的满额福利、趣味的互动挑战,多重惊喜贯穿年末,为市民打造一场跨年狂欢派对。

音乐暖场,提前解锁跨年氛围。12月27日,一场浪漫的快闪音乐将在利群西海岸金鼎广场1楼园聚场惊喜上演。活动邀请实力强劲的东韶青少年交响乐团,分别于18:30和20:00带来两轮精彩演奏。当悠扬的乐曲在商场中响起,瞬间营造温馨浪漫的氛围,为市民提前送上跨年的美好祝福。

美食集结,为心仪餐厅打call。即日起至12月30日,商场发起“年度最佳餐厅”投票活动,让市民化身“美食评委”,为喜爱的餐厅助力。顾客通过扫描小程序二维码即可参与投票,操作便捷高效。投票还设有“即开即兑”福利,每日抽取10名幸运“开吃奖”,让大家在品味美食的同时,收获意外惊喜。



购物狂欢,满额福利享不停。年末正是采购好时机,利群西海岸金鼎广场为消费者准备了诚意满满的购物优惠。即日起至12月31日,利群会员在超市单笔消费满128元,即可获赠10元超市无门槛电子会员券,该券可于12月31日当天使用,轻松实现“省钱购好物”。

同时,满额返券活动同步开启:活动期间,利群会员消费满1000元返100

元无门槛电子会员券,无门槛券使用日期为2026年1月1日至1月3日,涵盖化妆品、服装、鞋帽、箱包、床品等多个品类,让顾客在跨年采购中尽享实惠。

趣味互动,“夹金”挑战赢好礼。12月31日10:00-21:00,趣味十足的“情绪夹金站”将正式开放。在12月19日至12月31日期间,凡在百货楼层1至6楼非租赁商户消费满1000元的顾客,

为营造沉浸式节日氛围、回馈广大消费者的支利群崂山金鼎广场精心筹备的“岁末金鼎双旦狂欢”主题活动启幕。本次活动涵盖氛围营造、消费返利、趣味互动、专属优惠四大核心板块,以近一个月的活动周期、丰富多元的形式,为市民带来一场兼具仪式感与实用性的节日盛宴,全方位满足大众节日消费与休闲体验需求。

岁末礼遇正当时 金鼎岁末暖相伴

利群崂山金鼎广场多重惊喜打造沉浸式节日体验



演员将带来爆笑演出,驱散一年疲惫;实力乐队倾情献唱,用动感旋律点燃现场;浪漫气球雨同步降临,解锁跨年仪式感。

值得一提的是,利群崂山金鼎广场户外东广场将专属打造周杰伦歌友会专区。现场不仅循环播放经典曲目,还精心布置打卡场景,无论独自赴约还是好友同行,都能在熟悉的旋律中重温青春记忆,沉浸式感受户外狂欢的热烈氛围,让跨年之夜充满温情与感动。

消费返利 助你升级新年衣橱

为让消费者尽享购物优惠,活动期间,利群崂山金鼎广场推出“满千返百魔法星愿礼”服饰类专项优惠。2025年12月31日至2026年1月3日,消费者在服饰类原有优惠基础上,单次单票实付金额满1000元,即可获赠100元无门槛服饰券1张。实实在在的返利契合岁末“焕新”需求,已吸引众多顾客关注,有效带动年末服饰消费热潮。

趣味互动 砸金蛋赢好礼

除了超值返利,利群崂山金鼎广场还精心设置趣味互动环节,为购物增添更多乐趣。2025年12月31日至2026年1月3日,消费者在超市购物单票满226元,即可获得一次砸金蛋机会。奖池内含洗衣机、抽纸、纪念款手提袋、IP钥匙扣等多种礼品,100%中奖率让每

位参与者都能满载而归,感受节日的诚意与惊喜。

暖心陪伴,定格幸福瞬间。跨年之际,家庭的温暖不可或缺。12月31日,商场特别推出跨年夜免费全家福拍摄活动。顾客当天任意消费后,凭小票即可在商场3号门入口处免费体验全家福拍照。

美妆特惠,“年末焕新”正当时。除了丰富的互动活动和购物福利,商场1楼资生堂专柜也推出了重磅特惠活动。即日起至12月30日,资生堂专柜全场7.8折,特惠礼盒、双倍积分、满额赠礼等多重特惠活动可叠加享受,让爱美的你轻松实现“年末焕新”。

从浪漫的音乐快闪到暖心的全家福拍摄,从实在的购物优惠到趣味的夹金挑战,利群西海岸金鼎广场用一场全方位、多维度的跨年盛宴,为市民送上年末的温暖与祝福。让我们相约利群西海岸金鼎广场,在欢声笑语中告别2025,在温暖陪伴中迎接2026,共同开启崭新的美好篇章!

氛围拉满 跨年夜嗨翻全场

作为本次岁末狂欢的重头戏,12月31日“音遇崂山·筑梦美好”崂山金鼎跨年夜活动已进入预热阶段。活动覆盖商场户外与室内多个区域,融合音乐、喜剧、应援等多元潮流元素,致力于为市民打造一场难忘的跨年盛典。商场工作人员介绍,跨年夜当晚惊喜不断:专业脱口秀

位参与者都能满载而归,感受节日的诚意与惊喜。

暖心专属 生活超市暖冬特惠

针对冬季消费需求,利群崂山金鼎广场B1生活超市同步开启“暖冬节”专属优惠活动,聚焦冲饮、保暖用品、冬季食材等品类,精选优质商品让利消费者。从暖心热饮到防寒好物,从新鲜食材到居家必备,全面覆盖冬季生活所需,以高性价比助力市民温暖过冬、安心跨年。

此次“岁末金鼎 双旦狂欢”活动,兼顾氛围体验与消费福利,从日常购物到节日互动,形成全场景服务闭环,满足消费者多元化需求。利群崂山金鼎广场相关负责人表示,希望通过丰富多样的活动,为市民创造温馨、欢乐的节日记忆,同时为岁末消费市场注入强劲活力,以实际行动回馈社会各界的信任与支持。这个双旦,不妨相约利群崂山金鼎广场,在欢声笑语中迎接新年。

新年美颜有礼 三步养出发光肌

澤妍美妆“元旦焕新颜”活动启幕,精选冬季补水组合

元旦佳节临近,许多人希望以清爽的肌肤状态迎接新年。针对这一需求,澤妍美妆推出“元旦焕新颜”专属奢宠活动,不仅为消费者带来多款护肤产品的优惠福利,还整理了一套科学完整的水光肌养成方案,让每一寸肌肤在温柔呵护中告别干燥粗糙,重拾水润弹嫩。活动期间,澤妍美妆精选多款明星单品,精准应对冬日肌肤干燥缺水等问题,满足不同消费群体的护肤需求。

作为贵妇级抗老修护代表的海蓝之谜修护精粹水150毫升,以活动价亮相。这款海蓝之谜当家王牌产品蕴含深海巨藻精粹,可直击肌底,实现快速渗透与长效维稳。针对冬季常见的敏感泛红、干燥起皮等问题,它能有效修护肌肤屏障,帮助肌肤重现绸缎般的柔滑透亮。备受干皮青睐的兰蔻清滢柔肤水

“粉水”400毫升,凭借高性价比成为活动热门之选。产品添加玫瑰精粹与蜂蜜滋養成分,能温和调理肌肤水油平衡,舒缓换季时的紧绷感。其质地柔润不黏腻,湿敷5分钟即可为肌肤补足水分,提升后续上妆服帖度,是学生党与职场人士安心选择的护肤佳品。

5100极地冰泉补水喷雾300毫升推出买一送一优惠,以亲民价格提供随身补水体验。喷雾萃取冰川矿物水,纳米级雾感细腻如雨,不论在办公室、机舱或户外,都能随时为肌肤“急救”补水,且不破坏妆容,堪称跨年出行的必备单品。

半亩花田神经酰胺面膜则以超高性价比成为平价面膜中的黑马。原价59元/盒,活动期间仅需19.9元/盒,让学生党也能轻松实现“面膜自由”。面

膜添加神经酰胺与透明质酸双效修护成分,采用薄如蝉翼的膜布,15分钟即可速效舒缓干燥泛红。熬夜后或妆前使用一片,能为肌肤迅速补充水分,是冬日维稳的优选。

为帮助消费者更好地打造“发光肌”,澤妍美妆还贴心整理出一套三步冬日护肤秘籍。第一步清洁+湿敷,用兰蔻粉水浸润化妆棉,轻柔擦拭肌肤,唤醒肌肤活力;第二步深度滋养,将海蓝之谜精粹水轻拍于面部,让修护能量渗透肌底;第三步锁水维稳,敷上半亩花田面膜密集补水,日常搭配5100极地冰泉补水喷雾随时为肌肤续航。

本次澤妍美妆“元旦焕新颜”专属奢护企划,不仅为消费者带来切实的尊享权益,更传递出科学护肤的核心理念。展望未来,澤妍美妆将持续聚焦消



费者的护肤需求,严选全球优质护肤臻品,助力大家精准呵护肌肤健康,焕活肌肤原生光采,绽放自信魅力。